

# 随州日报

SUIZHOU

2021年5月  
17 星期一  
辛丑年四月初六  
第9719期 今日4版

RIBAO

随州新闻网: <http://www.suiw.cn>  
随州论坛: <http://www.szbbs.org>

中共随州市委机关报  
随州日报社出版

国内统一刊号: CN42—0026 邮发代号: 37—52 E-mail: szrbs@21cn.com

## 让惠民工程真惠民

### ——市住建局科学推进老旧小区“九大片区”改造见闻

随州日报全媒体记者 张清 通讯员 钟克波 王卉

“轰隆隆……”5月11日下午,曾都区西城街道办事处东巷道路改造施工现场,工人们或砌筑雨水管道检查井,或操作机械对路面进行回填、夯实。今年3月底该道路改造启动以来,在市住建局指导下,在项目部所在地办事处、社区支持下,施工单位科学安排施工作业,改造工程顺利推进。

东巷东巷改造属于老旧小区红线外配套微循环道路及附属设施改造项目工程。今年,我市在加快推动老旧小区改造基础上,同步启动了老城区范围内与老旧小区内水、电、路、气等公共服务设施配套服务为重点的“九大片区”综合改造项目。根据路网结构、街区规模等,将老城区划分为9个片区,道路基础设施改造和老旧小区改造同步推进,以实现老旧小区内、外改造的同步提升和有效对接,改善提升老城区环境面貌,提升老城区群众居住生活品质。

东巷东巷属于“九大片区”改造中的片区二的范围内容,也是第一批启动改造的片区。该道路起于沿河大道,止于烈山大道,长约664米,道路等级为小区道路,设计断面为双向车道形式,包括雨污水管网排水工程改造、电力通信管线迁改、路面修复刷黑、绿化亮化等。

(下转第二版)

小改造 大民生

## 全国政法队伍教育整顿中央第十督导组下沉我市

# 调研督导政法队伍教育整顿工作

随州日报讯(全媒体记者刘诗涛、向凯君)5月10日至11日,全国政法队伍教育整顿中央第十督导组副组长孙志军一行下沉随州调研督导政法队伍教育整顿工作。督导组先后到曾都区公安分局洛阳派出所、曾都区检察院、市公安局、市中级人民法院、随县法院、随州司法鉴定所等基层政法单位,查看学习教育台账、谈心谈话记录、自查填报表格等相关工作资料,并逐一与干警深入交流,详细了解我市各级政法单位和政法各单位学习教育、自查自纠、组织查处、顽瘴痼疾整治、为群众办实事等方面工作落实情况。

孙志军对我市政法队伍教育整顿取得的进展和阶段性成效给予肯定。他指出,开展政法队伍教育整顿,是以习近平同志为核心的党中央从党和国家事业发展全局的高度作出的重大决策部署。要压紧压实各级党委政法队伍教育整顿主体责任,政法各单位直接责任和纪委监委、组织、宣传等部门协同责任,蹄疾步稳,切实推动教育整顿走深走实。

孙志军强调,要准确把握政策,将“自查从宽、被查从严”政策落实到位,做到宽严相济、宽严有度、宽严恰当。要加强线索核查,运用在扫黑除恶专项斗争中建立起来的“两个一律”和“一案三查”等有

效机制,着力查找政法干警不忠、不公、不廉、不为等问题。要落细工作举措,抓紧抓实查纠整改,找准病灶,分类施策、靶向整治,治建并举、抓源治本,将教育整顿各项工作落地落实,确保群众反映突出的、关乎群众切身利益的“顽瘴痼疾”得到有效整治,不断提高政法队伍的公信力、战斗力。要正确处理严管与厚爱、全面进步与全面从严的关系,学习英模和清除流毒的关系,进度与质量的关系,把开展教育整顿同做好当前各项政法重点工作结合起来,以教育整顿的实际成效迎接中国共产党成立100周年。

钱远坤表示,随州将深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于新

时代政法工作的重要论述,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,认真落实党中央决策部署,按照中央督导组提出的要求,坚决扛起政治责任,不断健全学习教育常态化机制,扎实推动查纠整改,确保教育整顿走深走实,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军。

中央第十督导组驻湖北小组组长孙勇、副组长王猛、中央扫黑除恶督导组副组长周志良及督导组成员、省高级人民法院党组副书记、副院长覃文萍,省第十二督导组副组长徐碧群、李新红等参加调研。市市长克克、市领导杜文清、甘国栋、熊斌,市中级人民法院院长王立志参加相关活动。



## 中兴食品 畅销海外

湖北中兴食品有限公司以茶叶、香菇、木耳等随州本地特色农产品为主营对象,产品畅销欧美、东南亚等40多个国家和地区。

(随州日报全媒体记者孙洪涛、通讯员黄承斌摄)



学习百年党史 凝聚奋进力量

## 党史学习教育市委宣讲团 基层宣讲引发热烈反响

随州日报讯(全媒体记者张琴、王聪莹)百年党史波澜壮阔,激励着无数党员坚定初心信念、凝聚奋进力量。连日来,党史学习教育市委宣讲团深入随县唐县镇和厉山镇、广水市长岭镇、曾都区北郊和南郊街道办事处开展宣讲,与当地干部群众深入交流,引发热烈反响。

“余洋老师的报告让我更加深刻了解了中国共产党筚路蓝缕奠基立业、创造辉煌开辟未来的百年征程,历史告诉我们,只有共产党才能救中国、富中国、强中国、兴中国,必须毫不动摇地坚持中国共产党的领导。”广水市长岭镇副镇长张鸿由衷地说。

在长岭镇,市委宣讲团成员、市委党校市情研究室主任余洋为全体党员干部上了一堂丰富生动的党史学习教育课,从“为什么学党史”“中国共产党的奋斗历程”“中国共产党的辉煌成就”“中国共产党的基本经验”四个方面深入浅出地阐述了开展党史学习教育的重大意义、重点内容。与会人员纷纷表示,要把“学党史、悟思想、办实事、开新局”贯穿学习教育全过程,坚持学史和工作融合,切实把学习成效转化为推动工作的强大动力。厉山镇党委书记邓小非说:“学史贵在力行,要从党史中汲取奋进之力,不断开创新局面,早日实现‘圣地核心、县城中心、镇域龙头’发展目标。”

加学习的党员干部聚精会神聆听市委宣讲团成员、随州职院马克思主义学院教师樊金星的讲课。樊金星围绕“奋斗百年路,启航新征程”这一主题,生动而深刻地阐述了开展党史学习教育的重大意义和中国共产党所具有的独特优势。大家纷纷表示,听完报告后,更加坚定了理想信念,要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,保持不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,以饱满的工作热情和扎实的工作作风,在基层一线奋斗出彩。

市委宣讲团成员、随州职院副院长梁军来到唐县镇和厉山镇宣讲。他以《中国共产党的光辉历程》为题,从“为什么要学党史”“中国共产党的奋斗历程”“中国共产党的辉煌成就”“中国共产党的基本经验”四个方面深入浅出地阐述了开展党史学习教育的重大意义、重点内容。与会人员纷纷表示,要把“学党史、悟思想、办实事、开新局”贯穿学习教育全过程,坚持学史和工作融合,切实把学习成效转化为推动工作的强大动力。厉山镇党委书记邓小非说:“学史贵在力行,要从党史中汲取奋进之力,不断开创新局面,早日实现‘圣地核心、县城中心、镇域龙头’发展目标。”

## 市委办开展 党史学习教育专题学习

随州日报讯(通讯员胡超)5月13日,市委办公室开展党史学习教育专题学习,邀请市委党校教师为机关干部作专题辅导报告。

通过学习,全体党员干部回顾辉煌党史,感悟初心使命。大家纷纷表示,将深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要论述精神,从百年党史中汲取营养、得到启发、提升素质,转化为做好“三服务”工作的内生动力。同时,将结合市委办公室工作实际,积极开展“我为群众办实事”活动,提高为民服务的主动性和自觉性。

党史学习教育启动以来,市委办公室通过现场教学、集中辅导等多种方式组织党员干部开展学习,取得了良好效果。下一步还将开展“学党史·颂党恩”主题演讲、学习交流、调研成果展示等活动,砥砺初心使命,锤炼坚强党性。

务”工作的内生动力。同时,将结合市委办公室工作实际,积极开展“我为群众办实事”活动,提高为民服务的主动性和自觉性。

党史学习教育启动以来,市委办公室通过现场教学、集中辅导等多种方式组织党员干部开展学习,取得了良好效果。下一步还将开展“学党史·颂党恩”主题演讲、学习交流、调研成果展示等活动,砥砺初心使命,锤炼坚强党性。

## 亮目标 争一流 提效能 开新局

编者按:知事识人,重在考核。今年以来,市委组织部紧扣打造“汉襄筋骨、神韵随州”目标定位,坚持目标导向、问题导向、效果导向,创新实行派驻考核机制,组建六个派驻考核组一体推进年初目标设置、年中目标督办、年底目标考核,切实将考核工作抓在平常、融入日常,有效推动了各地各部门树立心正崇实的导向,强化拼抢实进的状态,提振向上向善的气场,主动作为、奋发有为、担当善为。本报从今天起开设专栏,报道展示各地各部门在完成目标过程中的亮点及成效,在全市营造“亮目标、争一流、提效能、开新局”的浓厚氛围。

### 市人社局

#### “春风行动”助力我市就业稳定开局

随州日报讯(通讯员杨婧茹、李海波)近日,以“职在民企,就有未来”为主题的“民营企业招聘周”活动在万达广场拉开序幕。5月份第二场线下大型招聘会即将在公共就业服务中心开启。各种线上线下招聘活动,让我市广大务工人员有了更多的就业选择。

今年以来,全市人社部门集中开展系列“春风行动”线上线下招聘活动,取得显著成效。“多点招聘”遍地开花,采取“多频次、小规模、不聚集”的招聘形式,在乡镇开展小型现场招聘会20多场,将岗位送到家门口。“直播带岗”花式招聘,创新开展“直播带岗”网络招聘会21场,观看

量达100多万人次,打破了线下招聘会的地域局限,拓宽了招聘渠道,大大拉近了用人单位和求职者的距离。“线上送岗”助力就业,通过随州劳动就业管理局网站、微信公众号,与35家人力资源服务机构共同搭建网上招聘“云平台”,累计发布岗位信息2.6万余条。“技能培训”促进就业,依托市县两级就业训练中心,为有需求的求职者提供电焊、叉车、月嫂等免费技能培训,提升就业能力。

今年前4个月,我市实现新增就业6101人,与2019年同期基本持平,占市政府年度预期目标1.6万人的38%,全市就业形势总体保持稳定。

### 市交通运输局

#### 定制公交车开进群众“心坎”

随州日报讯(通讯员喻红平)今年以来,市交通运输局联合市公交公司对接我市各中小学、公司商超等,收集乘车人数30人左右的个性化出行需求,量身定做“定制公交”路线方案,方便群众出行。

据了解,目前全市已开通进社区至白云湖学校(3条)、白桃至白云湖学校、襄家棚至东关外国语学校、万店至东关外国语学校、浙河至东关外国语学校、青年路裕欣小区至季梁学校共8条“校园定制公交”专线,缓解学生上学出行困难。“五一”期间,临时开通职院至随州火车站、职院至随州南站、职院至中心客运站定制公交专线,通过提供“一站式”服务,有效应对了大学生出行客流高峰。

开通“定制公交”以来,我市有限的公交资源为市民提供了多样化、个性化的出行需求,有效缓解了学校等重点地区交通拥堵问题,提升了群众的获得感和幸福感。

### 市商务局

#### “以商引商”培育外资新增量

随州日报讯(通讯员温翔)今年以来,市商务局持续加大外资项目招引力度,一季度我市利用外资3602万美元,完成年度任务62.1%。

“栽好梧桐树,自有凤凰来。”自市政府出台《关于促进香菇产业高质量发展的十条意见》以来,商务部门已收集到30多条投资意向,并积极开展对接。通过“以商引商”,以存量引增量,将特色产

园定制公交”专线,缓解学生上学出行困难。“五一”期间,临时开通职院至随州火车站、职院至随州南站、职院至中心客运站定制公交专线,通过提供“一站式”服务,有效应对了大学生出行客流高峰。

开通“定制公交”以来,我市有限的公交资源为市民提供了多样化、个性化的出行需求,有效缓解了学校等重点地区交通拥堵问题,提升了群众的获得感和幸福感。

业出口龙头企业作为引进外资最好的主体,充分挖掘产业上下游、配套及关联项目,以“商企一体”为平台招引外资,发挥出口龙头企业源头活水作用,推动随州市招商引资工作取得创新和突破。

截至4月,我市品源公司、三岗公司已分别与陈克明公司、广东中药材公司开展对接,裕国公司也将引进台资企业来随投资3000万元。

## 随州邮政弘扬“劳模精神” 推动党史学习教育走实走心

随州日报讯(通讯员张盼盼)5月13日,随州邮政分公司举行“爱岗敬业 建功立业 向党”劳模先进事迹巡回报告会,旨在以劳模的卓越贡献鼓舞士气,以劳模的优秀品质引领风尚,以劳模先进事迹感召广大干部职工积极投身企业发展主战场,唱响创先争优主旋律,以优异成绩向中国共产党百年华诞献礼。

近年来,随州邮政把弘扬劳模精神融入党史学习教育中,充分发掘先进典型,发挥榜样引领作用,引导全市邮政党员干部进一步增强学史崇德、接续奋斗的思想自觉和行动自觉,激励全市干部职工在实践中擦亮奋斗底色,共同绘好党史学习教育生动图景。

报告会上,公司分别为荣获“全国工人先锋号”“随州市工人先锋号”“随州市五一劳动奖章”等荣誉的先进集体和个人颁发、红彤彤的奖牌、

鲜艳夺目的奖章和荣誉证书,凝聚着劳动者的辛勤汗水和智慧结晶。

随后,来自全市邮政不同战线的5位同志作了真诚质朴的发言,他们中既有带领团队勇于争先的“领头雁”,又有立足本职、爱岗敬业的一线员工,既有厅堂里的服务明星,又有邮路上的绿衣天使。尽管岗位不同、职责不一,但他们都用智慧劳动、奋进实干,在平凡的岗位上干出了不平凡的业绩,生动诠释了“爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神。

结合活动主题,公司负责人号召全市邮政干部职工,在随州邮政高质量发展新征程中,要矢志爱国爱党,凝聚万众一心、众志成城磅礴力量;要弘扬实干精神,凝聚一往无前、攻坚克难的奋进力量;要厚植工匠精神,凝聚勇于探索、勇争一流的拼搏力量。

## 距辛丑年世界华人炎帝故里寻根节开幕还有20天

温馨提示:戴口罩、勤洗手、常通风、用公筷;行车慎为本、开车礼当先;车不超速、人走行道;消防安全齐参加,预防火灾靠大家;生产再忙,安全不忘。

(随州市新冠肺炎疫情防控指挥部 随州市安委会)